



Уголовное дело о разбойном нападении на работников местного предприятия направлено в суд.

Следственным отделом по г. Петрозаводску Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей г. Петрозаводска в совершении разбойного нападения, которые в ночь на 26 июня 2002 года в составе организованной группы в процессе совершения разбойного нападения в отношении двух работников ЗАО «Шуялес» с целью хищения бензопил нанесли потерпевшим бейсбольными битами множественные удары по голове и телу, причинив телесные повреждения, несовместимые с жизнью, от которых они скончались на месте происшествия.

Долгое время это дерзкое преступление оставалось нераскрытым.

Благодаря профессиональной работе следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников уголовного розыска МВД, преступление было раскрыто, а лица, совершившие его, установлены.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623775>